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Questions de¢ cours (6 poin's) ; M.':i 2
1. Quels sdnt les inconvénients majeurs de P’algorithme K-means ¢ ﬁ‘nﬁ_‘ &
W 2. Quelles sont les étapes de V'ACP ?
tests de classification, expliquez est-ce que on cherche a minimiser Ou 4 MBS
mesure |71 1 | : :
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4. Soit M Ih mesure suivante entre deux points 2 et b : M(a, b) = max|ai - bi|. M Est une mc
similarité ou de dissimilarité ¢ pourquoi ¢
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I ffectuer hine classification hiérarchique ascend«nte de cet ensemble de données en util
distance eliclidienne. [ faut specities :

A0,0,1,0) B(1,1,0,1)- C(1,2,1,0) D2,0,2,1) EG,2,41)
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- |Les tableaux de distances i chaque regroupement de points ou d’ensembiles.
- |Les données regroupées 4 chaque etape.
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- |Le dendreogramme aobtenn. r
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1o tableau de|contngence suivant indique la répartition en fonction des régions les résultats bac .-L‘.lll“.-i
selon les filiergs ¢ .

Cies l

e —

¥

NORD, |. SUD__| /ESLa\OUESTSL
Scientifique 104 27| 14071 £ 89151 88 164\

‘1 Technolcgique | 91 567 9 651 '?5 04’}.’. | *~{134'1.., o
| [ tgnre [ 19287] 6483 NENO A

el "
3

(usls sont les|réglons les plus proches et les plus éloignées ?
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Remarque : Prgsentez vos réstltats en millieme. 4

La clarté des réponses et de la presentation sera prise €n Consié
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